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„Alege să reușești!” – Caravana „Start în carieră” a debutat la Tulcea 

          Sub îndemnul „Alege să reușești!”, Inspectoratul Școlar Județean Tulcea a organizat, astăzi, 11 

martie  2026,  primul  eveniment  din  cadrul  Caravanei  „Start  în  carieră”,  o  inițiativă  dedicată 

promovării, la nivel județean, a  învățământului liceal tehnologic și dual. 

          Activitatea s-a desfășurat la Sala de ședințe „Mihail Kogălniceanu” din municipiul Tulcea și a 

oferit liceelor tehnologice din municipiu oportunitatea de a-și prezenta oferta educațională pentru anul 

școlar următor. Publicul a fost constituit din elevi de clasa a VIII-a din 21 de unități de învățământ, 

părinți ai acestora și cadre didactice.

          În deschidere, doamna  inspector școlar general, Viorica Pavel, și-a exprimat convingerea că 

elevii  claselor   a VIII-a  își  vor  alege  traseul  educațional  potrivit  propriilor  abilități  și  cunoștințe 

acumulate. Totodată, a apreciat implicarea tuturor partenerilor educaționali și instituționali în formarea 

viitorului profesional al tinerilor și în consolidarea competențelor acestora.

          Printre invitații prezenți s-au numărat doamna Camelia Petroschi, consilier superior în cadrul 

Instituției Prefectului Județul Tulcea şi domnul Sorin Moraru, consilier  în cadrul Consiliului Județean 

Tulcea. Dumnealor  au subliniat  importanța  unor  astfel  de  manifestări  și  i-au încurajat  pe  elevi  să 

abordeze trasee educaționale care să faciliteze dobândirea unei calificări profesionale.

          Doamna inspector școlar, Iordache Laura, a reliefat perspectivele învățământului tehnologic 

pentru  anul  școlar  2026-2027,  menționând:  organizarea  acestuia  sub  forma  învățământului  liceal, 

posibilitatea dobândirii de calificări profesionale de nivel 3 și 4, susținerea probei obligatorii din cadrul  

examenului de bacalaureat la discipline tehnice, precum și asigurarea pregătirii practice, fie la agenții 

economici, fie în atelierele unităților de învățământ. 

          Reprezentanții  mediului  economic,  parteneri  în dezvoltarea învățământului  dual -  VARD 

SHIPYARDS ROMÂNIA și  COMPLEX DELTA -  au evidențiat  rolul  colaborării  dintre  școală  și 

mediul  economic  în  formarea  unor  buni  specialiști  și  au  reafirmat  deschiderea  pentru  angajarea 

viitorilor absolvenți.
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          Domnul Ciprian Madar, reprezentant al INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ 

TULCEA, a prezentat aspecte importante legate de siguranța la locul de muncă și condițiile de angajare 

pentru tineri.

          Doamna Carmina Butoi, director al CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ŞI ASISTENȚĂ 

EDUCAȚIONALĂ TULCEA, a subliniat importanța activităților de orientare și consiliere școlară și 

rolul părinților în susținerea alegerii traseului educațional.

          Unitățile de învățământ liceal tehnologic din municipiu și-au prezentat oferta educațională într-o 

manieră interactivă și dinamică, punând în valoare avantajele acestei rute educaționale, dotările de care 

dispun, precum și parteneriatele dezvoltate cu operatorii economici.

          De asemenea, elevii și absolvenții au împărtășit experiențele lor personale, subliniind utilitatea 

acestor  forme  de  învățământ  și  încurajându-i  pe  colegii  mai  mici  să  exploreze  cu  încredere 

oportunitățile oferite de liceele tehnologice din județ.

          Un moment de impact l-a reprezentat vizitarea standurilor amenajate în foaierul sălii, unde au 

fost prezentate produse realizate de elevii care se pregătesc pentru obținerea unor calificări profesionale 

în diverse domenii de pregătire.

          Promovarea învățământului liceal tehnologic va continua, la nivelul județului Tulcea, prin 

organizarea  unor  noi  activități  în  cadrul  Caravanei  „Start  pentru  carieră”,  în  localitățile:  Măcin, 

Babadag, Isaccea, Topolog și Luncavița. 
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